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g viisant.
A dán törvény javaslat hire: 

a címek és rendjelek eltörlése 
tárgyában bejárta a világsajtót. A 
legközvetlenebb megnyilatkozás e 
hir hallatára csak az volt, hogy 
valami bűzlik Dániában. Amint­
hogy az emberek legnagyobb 
résy,e gém arra gondol első sorban, 
vajon sziikséges-e, kelbe egyes 
intézkedés, hanem arra, hogy 
miért alkalomszerű és mi az oka 
annak, hogy egy ország törvény- 
hozása most terjeszt elő javaslatot 
a oimek és rendjelek eltörlése 
jrant.

Mert nagy tévedés egy pilla­
natig is abban a hitben lenni, hogy 
a demokratikus eszmeáradat, az 
egyenlőség eszményi fogalmának 
legyőzhetetlen ereje hajtotta volna 
hatalmába az embereket es hogy 
ezek közül egy parányi kis ország: 
Dánia jelenjék meg elsőnek a nagy 
világon, amely törvényben akarja

eltörölni nemieket és rendjeleket. 
Bizonyára azt és úgy gondolja a 
tisztán látó ember, hogy ott bűzlik, 
rothad valami, mintha pedig más­
utt éppen úgy, vagy még jobban 
nem rothadna, csakhogy másutt 
nem akarják érezni, avagy talán 
nein oly finnyás az orruk és er­
kölcsi felfogásuk.

Nem is lehet más oka, mag\ 
ráznia ennek a javaslatnak, mint 
hogy torkig betellek már a jám­
bor dánok is azzal a szemérmet­
lenséggel, amely címek és rendje­
lek üzérkedése kőiül napirenden 
van. Csak nevezzük nevén a 
gyermeket: üzérkedés biz az. Hogy 
sokszor, de legtöbbször nem pénz­
beli ellenérték az, amikkel a cí­
meket és rendeket megszerzik, 
megengedem, noha közkézen 
forog a milánói ügynökség árjegy­
zéke az olasz lovagrendek ársza­
bása tekintetében.

Hacsak arról volim szó, hogy 
egyéni igjés és felfogás dolga az,

A „őÍQVQzéz VidéKe" tárcája. 

Xii/önös gyilkosság.
I'lgy ilutfkílv n:i]il<ijiiljól.

Mikul1 kihivattiwn a kasaim társal­
góját) i M. grófot, hogy tudtára adjam azt 
a megdöbbentő véres eseményt, mely tá­
jija egy órával előbb lakásán történt, 
yzjnlp meglepeti az a fagyos nyugalom, 
a melylyol tudomásul vette a történteket.

Kiékelő metszésű, simára borotváll 
arcán egyetlen izom sem rándult meg. 
Még mosolygott is, olyan sajátság! san 
fáradt, szürke mosolylyal, melyben több 
volt az ni iszlokrata gőgjéből, mmt a derűs 
ember lelkivilágának reflexéből,

l'cdig hát az eset még nálunk, a 
bűn világának kaleidoszkópjához, szokott 
embereknél is, elég míg' feltűnési keltett.

Kati tizenegy óra ymi, a mikor tulo- 
funon jelentették, bogy M. gróf házában 
gyilkosság történt. Kgyellen lövéssel leté­
rdelték I’. bunkidb a kerület legelőkelőbb 
jiénzarisz.tok rátáját,

A vett értesítés alán rohanva síel­
tem a gróf lakására, ahol azonban a gróf­

nővel nem beszélhettem, mert még a kiál­
lott izgalmak folytán ájultatj feküdt, a 
szobájában, a gróf nem volt otthon, a 
cselédség pedig vsak annyit tudott, hogy 
a szobában váratlanul lövés dördült el és 
mire é k a szobába jutói lak, [*. bankárt 
vérében fagyva, liyltiin, a grófnőt egy 
karossíékben, ájuitaii látták, Siettem te­
hát, bogy M. grófot a lakásában törtéül 
véres eseményről értesítsem. Mikor beszá­
moltam a megdöbbeni históriáról, M. gróf 
teljes nyugalommal kérdezte:

Ou tehát azt hiszi, bogy I’- ban­
kár gyilkosság áldozata v

Meg vagyok róla győződve.
\ gróf ku-isv' elgondolkodott, aztán 

sajátságos mosolyával mondotta:
Igaza lehet! I!ár én nem mernék 

rá megesküdni, hogy az, ami történt, 
gyilkosság számba mehetne

Hogyan, Ind méltóságod tud a 
történtekröl V

— Természetesen. Különben, hogy 
no kelljen sokáig a részletek kiuymno/á- 
sávnl és a, tettes kczrekerilésével fára­
doznia, elmondom önnek a történteket, 
bár őszintén sajnálom, hogy mmt bizo­
nyára buzgó detektívet meg keli out fo.

V 1.-11> szellemi részét illető közlemények a „Heves 
es \ ‘(léke“ szerkesztőségéhez, az elöíizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„üeves es Vidéke“ kiadóhivatalához czimzendök

hogy ez vagy az különbnek akar 
látszani embertársai között, úgy 
bizonyára nem nagy köze lenne 
ehhez a világnak. Az egyéni 
hiúság kisded játéka ez, amely Ível 
a józan embertárs nem törődik. 
A dolog lényege abban van, 
hogy a cint és rendjel eredetileg 
az érdem elismerése és megjutal- 
mazásti. És ebből a felfogásból 
kiindulva bizony nagyon kevés 
megérdemelt kitüntetést címet, 
rendvjelet osztogatnak. És itt van 
a bökkenő. Ami alkotmányunk 
szerint a cint és rendjel adomá­
nyozása felségjog. Természetes 
tehát, hogy az uralkodó tanácsosai 
terjesztik elő a dm és rendjel 
adományozásokat. Az uralkodó 
tanácsosai, tehát a miniszterek 
politikai felelősségének körébe 
tartozik azután annak szigora 
megítélése, hogy minden egyes 
esetben csak az igazi érdem 
jutáimuztassék. De — ...

Hány ,,de“ tolul ezzel szemben.

innom egy mindenesetre érdekes „bűnügy“ 
szálainak u 1 egomliolyitásátói.

M. gróf elgondolkodott egy kissé,, 
aztán elfoglalta a társalgó egyik kényel­
mes fotolljét, magával szemben helyet 
mulatott nekem is, aztán szivarral kínált 
meg. K pillanatban azt lehetett volna hinni, 
hogy legföljebb valami érdekes kis újdon­
ságról van szó, a melyről ily barátságo­
san csevegünk, mintha semmi közünk 
sem volna ahhoz u véres szenzációhoz, 
mely 11 bankár életébe került.

Mindenekelőtt tehát — kezdte a 
gróf ki kell jelentenem, bogy mint a 
rendőrség emberéhez, teljes bizalommal 
fogok önhöz szólald, and azonban önt a 
részletekre vonatkozólag a legmélyebb 
diszkrécióm kötelezi.

Némán meghajtottam magam.
Nos tehát, amit ön nekem az 

imént elmondott, az engem csöppet sem 
lepett meg, mert közvetlen szemtanúja 
voltam I’. bankár megüdelésének.

— fóliát méltóságod ismeri a gvi.f- 
kosl V — kiáltottam fel meglepetve.

Már ismét ez a szó: „gyilkos !v 
Már kijelentettem, hogy nem hiszem, 
hogy n bankárt m ggyiKolt,--!.. Épen ezé ti
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Mi miami,via fűlött talán og,y a leg- 
nyomatékosabh és mindönki állal 
megérthető s ez a az, hogy
a miniszterek is emberek. Emberi 
gyarlóságokkal, megtévesztések­
kel hiúságokkal telitettek s ez az 
ut és mód, amely ily értelemben 
hozzájuk lehet férkőzni mindeze­
ken felül politikai érdek által is 
vezetve van.

Nem úgy kellene tehát meg­
szövegezni a dán törvényjavaslatot 
hogy a címek és rendjelek ellör- 
lendők, hanem megtiltania minisz­
tereknek, hogy kitüntetésre a 
felséghez előterjesztést tegyenek 
Ez volna a célra vezető, legalább 
ezt is úgy gondolják általánosság­
ban azok, kik a demokratikus 
eszmétől áthatva ellenségei elvileg 
a rendjeleknek és címeknek. Elvi­
leg. Mert gyakorlatban talán ők 
is másként alkalmazzák a tételt, 
mint ahogy tényleg gyakorlatban 
a felségjogok gyakorlásánál fogva 
másként is nyer alkalmazást ez, 
minden hirdetett nagy egyenlőség 
mellett is, mikor minden gyermek 
csak meztelenül jön a világra 
egyikünknek sem jut több örökih, 
mint egy sirgödör. Es ez, de 
csakis ez az egyenlőség.

Nagy Zoltán.

ért kérnem kell, hallgassa meg nyugodtan, 
amit el foguk mondani arról az eszméjé­
ről, hogy házamban gyilkosság történt.

Parancsoljon, méltóság" d, figye­
lemmel fogom hallgatni.

Hogy teljesen tiszta képet nyer­
jen a történtekről, előre kell boesátanom, 
hogy nőm, mielőtt feleségül vettem, az 
egyik színház művésznője volt cs tisztelői 
közzé számíthatta P. bankárt js. Nem 
fogom must részletezni, hogy mik voltak 
indit<i okaim, hogy a művésznőnek neve­
met ajándékozzam, elég az hozzá, a mint 
a nászúiról hazatértünk, a lehetőség sze­
rint ulzárkozottan éltünk, ami leginkább 
megfelel ama intencióimnak, hogy elfeled­
tessem a társasággal nőm művésznő voltát.

Hónapokig a Jegzuvarlulanabbul öl­
tünk, mig meg nem nyitottam szalonjaimat 
és végre ismét társaságba kezdtünk járni.

Rövid idő alatt arra a tapasztalatra 
jutottam, hogy nőm nevet már is egy 
sorban emlegetik azokkal a hölgyekkel, a 
kik úgynevezett ,,udvart“ tartanak maguk 
körül. Aztán egyszer itt a kaszinóban, a 
társaság egyik tagja, mint posttjvuznról 
beszélt arról, hogy nőmnek P. ban kárral 
viszonya van. Piszlolycső elé készszeritel- 
lem ugyan a fecsegni, de nyugalmamnak 
vége volt.

E perctől fogva megfigyeltem felesé­
gem minden lépését. Hetekig tartott a 
kínos bizonytalanság, inig végre ma dél-

HÍREK.
Nyári táncmulatság. A hevesi Iparos 

Jótékony Nőegylet e hó lb-ikán tarló első 
nyári táncmulatságát saját pénz'úra javára. 
E mulatság anyagi tekintetben jól sikerült, 
mert 71 kor. 70 fill, volt a tiszta jövedelem. 
Erkölcsi tekintetben sem eshelik éppen 
kifogás, mert igen szép közönség vett azon 
részt. De mégis egy kis szó férhet e 
mulatsághoz, különösen az iparos-höl­
gyekre nézve. Alig alakult meg ezen iga­
zán humánus célt,szolgálni hivatott Egylet, 
már is a rút visszavonás föl üt ötle átkos 
hidral’ejót. A hevesi iparos családok közül 
egynek sem lett volna szabad ezen mulat­
ságról hiányoznia. A magasztos cél érde­
kében vállvetve kellett volna közremun- 
kálni; nem pedig a visszavonás, az egye­
netlenség szitásával, az egylet működését 
korlátozni, abba a konkolyt hinteni. Azt 
hiszem, jöhet, majd olyan körülmény, 
mely keserű csalódásra ébreszti föl a 
visszavonókal. Es felsóhajtanak: de kár 
volt viszálykodni. Ott voltak asszonyok: 
Bartók Józsefná (Miskolc/,), Besenyői Ea- 
josné, Bekecs Józsefn', Bel An \ i Eajnsnó 
Berta Béláné, Bieter Ernőuó, < 'sikós Kál- 
mánnó, Csepcsányi .Jdzsel'nó, 1 duhopolszky 
Bertalanná, Kiss Józsefnó (Egor). Kiss 
Kálmánná, Eoháthy Józsefné, Németh Má- 
tyásné, Popoyits Enjosné, l’olátsek Béláné 
Pőcs Jánosné, tiztankoyits Sázuiornó, tize- 
pessy Vihiiosné, Sztahó Jánosné. Szloboda 
(iyörgynó Tóth Jánosné, Tóbiás Eerenezné, 
Wolf ivudolfné, Vőfcny Józsefné, Weinber­
ger Sándorné. Kúnyok:Csepcsányi Erzsiké, 
Csikós írónk' , Csikós Mariska, Kiss Katica 
és Mariska, Kiss Emiiké, Eoháthy Au- 
nusku, Németh Erzsiké, Pdcs Ammska, 
Sztahó Ji'imiska és Erzsiké. Szepessy 
Ilonka, Eueskuy Ilonka, Tóth l’iroska 
és Erzsiké, Weinberger Bianka. Kelü 1 - 
fizetők névsora: Maczky Emil tűkor.; 
Hevesi Iparos Temetkezési Társulat 1U kor.; 
Szlankovits Sándor 7 kor.; N. N. li kor.; 
Yőfény Józsefnó 5 kor.; Dr, Romenyik 
István, Jyaszab Imre, Pászti István 4 kor.; 
Dr. Barabás Béláné, Besenyői Lajos, Fodor

után régi, meghitt komornyikom jelentette, 
hogy nőm jna este, mig ón a kaszinóban 
leszek, fogadni fogja P. bankárt... Innen, 
a kaszinóból, a szemem láttára sietett 
P. bankár a találko/ófg. Láttam, vagy 
csak képzeltem látni azt az öntolt büszke­
séget, azt a szánakozó mosolyt, a mely- 
lyel engem, a megcsalt férjet végigmért 
és bár tudtam, hogy rövid idő múlva nőm 
karjaiba borjjl ennek az embernek, szinte 
siettetni szeiettepi vpjjpi az indulását, mert 
tudtam, hogy a halálba rolnin.

Egy óra múlva a kocsiba ültem és
haznliajtaltam.

M, gróf mólyen folsóhajlott.
— A lobbi már bájjiglalos gyorsaság­

gal történt. P. bankárt tényleg női)» biplo- 
nrjában találtam. A mint a bankár meg- 
pillantotl, nem is lett kísérletet a mene­
külésre. Valami vérlázitú nyugalommal 
vágta a szemem közzé azt az elcsép lt 
mondást: „Drum, rendelkezésére állok!1*

En azonban tudomást mohi vellem a 
bankárról, liánom a halálsapadlnn, remegve 
előliem álló asszony hoz fordultam.

l’gy-e (jár tpdja, asszonyom, hogy 
P. bankár ur e percben íőltQil ejtett az 
én nevem becsületén é.s Így a magáén is.

/gen! volt az elhaló hangúit 
adott válasz,

Lesz szives teli.íi iy,t a foltot
lemosni ?

Ezzel elővettem liőkumh J párbsjpisz-

HEVES ES V1JDÉKE

József, Moskovitz J. utóda (Jászb.) 8 kor.; 
Beíányi Lajos, Bleier Ernő, Berta József, 
Czingel László, Fábián Viktor, Hozmaim 
Uyulánó, Korpmmy István, Dr. Mezei 
Aladár, Popov;cs Lajos, Dr, Szőke Ernő, 
Sztahó János, Szloboda Cyörgy, Sipos 
István, Völgyi Gyuláim, Vülk József 2 kor.; 
Adler .1 'zsef, Besenyi i Sándor, Braun 
Rezső, C.'erha Jenő, Dobrova Illés, Dobrova 
Gáspár, Halasz N. Huber József, I by 
Lajos, Lucskay Sándor, Luzsi Antal. 
Murvai Adolf, Neixler István, Pászti József, 
Polulsek Béla, Rademetzky Antal, Rupj 
János, Szepesy Vilmos, Szloboda István, 
Sipos Sámuel, Tirczka Elemér. Tóbiás N., 
Weinberger Sándor, Weisz Antal, Wolf 
Rudolfnó, Zila Béla, Zöldi Gyula, Zura 
Antal I K ; Suszter Géza, Szabó Gyula (>() I'.; 
Berta Béla, Guba András, Spiegel Jenő, 
Sehwarcz Dezső, Wolf Rudoll 50 fill.; 
Bekecs József, Besenyői Gusztáv 40 fill.

— Rudassy János ünneplése. Az egri 
Dalkör Rudassy János egri kántor 50 éves 
kántori jubileumát méltó módon akarja 
megünnepelni. E célból a jubiláns élet­
nagysága képét megfosttette s az 0 hónap 
Ült-én d. e. i 1 órakor tartandó diszköz- 
gyülóscu megfelelő ünneplés keretében 
fogja az.t leleplezni. Ugyancsak aznap este 
fél H órakor a Korona-vendéglőben az ün­
nepelt tiszteletére •ünnepi vacsorát rendez. 
Az egri Dalkör vezetősége ez utón hívja 
meg az ünnepelt., — a közszeretetben áljó 
Jani bátyánk - barátait, ismerőseit é.s 
tisztelőit úgy a közgyűlésre, mint az ün­
nepi vacsorára. A vacsorára egy teríték 
ára: 3 kor. 50 fill Tekintetlel arra, hogy 
máris nagy számmal jelentkeztek a lelkes 
résztvevők, kik csak hallomásból éftesíjl- 
lek a készülő ünnepségről, •— a vezetőség 
ezúton is kéri a rósztvenni szándékozókat, 
hogy ebbéli szándékukat ideje korán, de 
legkésőbb e hóna]) 27-ig közöljék az iv- 
tarló urakkal, a vidéki résztvevők pedig 
Grómiy Andor dalköri alelnök úrhoz inté­
zett lévéHjen tudassák szándékukat, hogy 
a nagy számmal egybe sereglő közönség 
jól rendezhető ünnepen méltó módod 
ünnepelhessen.

tolyaiinut, a melyek egyikét szabályszerűen 
megtöltve, nőm reszkető kezébe kéiiysze- 
ri tettein.

— Szabad kérném? szólottáin 
ezután l'.-hez és ezzel a szemközti falhoz 
vezettem a bankárt, aki dicséretére
legyen mondva — egy arcrándtdás nélkül 
állt céltáblának.

— Es most, asszonyom, lőjje le be­
csülete elrablóját!

...Nőm mozdulatlanul maradt, de én 
halántékához szorítottam a zsebemből elő- 
l'ánlnU browningom csövét. Az acél fagyos 
érintésére halálos rémülettel, gépiesen 
emelte fel kezét,

— Kissé feljebb!... szóltam pa­
rancsoló hangon — aztán lőjjön!

„.Nőm keze megmozdult, aztán a 
lövés eldördült és |k bankár, mellén 1a- 
lálvu, lerogyott... Siettem távozni... Még 
hallottam, a mint nőm Ájult un a padlóra 
esett... aztán megtiltva a cselédségnek, 
hogy a történtekről bárkinek is szóljanak... 
ide jöttéin, ahonnan magam értesítettem 
a rendőrséget.

M. gml fáradtan hallgatott el, aztán 
előzékenyen megkérdezte:

Parancsolja, hogy elkisérjem ?
Köszönöm, gróf ur.

Vmáii bupsu/Jum pl ji gr. fu I, a 
akit nemsokára a bíróság soroznix i plflit 
1.illám viszont, a Imi az esküd.ei; cg,-
liangulag felmentelióx.

Ilcrkay Elnnér.



— Programmbeszédek. Mint órtosiilünk, 
Miiczky Emil a migyIngedi kerület füg­
getlenségi és 48-as ké]>visclőjol« >11 je nni, 
vasárnap (lélul.in 4 órakor larlja prog­
ram mbeszédét. A munkapárt jelöltje, 
Ilenéz Károly pedig 2G-án.

— A Halley nam jött! De a molyok ok­
vetlen jiinni lógnak, ezért ajánljuk olva­
sóinknak szives figyelmébe, hogy ez ellen 
van egy biztos szer, ha szőrme és más 
téli ruháikat Kaffan (lynla sziiesmesterhez 
adják, molykár elleni megőrzés végett.

A vármegye legjobb hírnevű fogtechni­
kai műterme (»alóli IMI modern fogtechnikai 
műterme Eger, Széelienyi-til Hl a postával 
szemben. Fogak és teljes fogsorok száj­
padlás nélkül, arany fogkoronák aranyhalak 
melyeket a szájból kivenni nem lehel; a 
lógirynkér eltávolítása fölösleges. Tiz évi 
jótállás, jutányos árak. Alapittatotl IS'.l-t. 
Telefonszám 87- X'idékiek részére rendelés 
egy nap alatt készül. Hivatalnokoknak 
és (omlóknak 50",u engedmény.

m CSARNOK Mit
Sárga rózsa.

Nem tud arról senki seimnil,
Csak egy sárga ró.sza,
Hogyan forrott össze ajkn ik 
Egy-egy édes csókba.

Minden egyes édes csókul 
Tg is visszaadtad,
Nem volt akkor e világon 
Senki sem boldogabb.

De a rózsa, sárga rózsa,
Elliervadt már régen,
Vele együtt hervadt el az 
l’ldlsij reményem:

Hogy valaha édes ajkad 
Csókolhatom újra,
Ezt a reményt kettévágta 
Életünknek inja,

Asszony lettél. Más karjába 
Iaded boldogságod; 
j te ón azért a fejedre 
Nem szórok ám átkot.

|)e sót, áldom azt az. órát, 
ö -ízt a sárga rózsát,
Mert ez által ismertem meg 
Ajkad édes csókját.

fin

REGÉNYCSARNOK
€gy gyenge pillanat.

— ftegény.
Irta: Theuriet Adré (7)

Számíthat. nsszoi , um pontossá­
gomra és erős akaratomra, mindent jól 
végezni viszonzá Armand, lelkelvén és 
meghajtváii magát,

(II, gprccel később pedig |*'nins felé 
b dlagiak, míg mögöttílk eg\ napiz .mos
tolla taligán X’e: mer in.Óhajai.

Fail s \ időim lólucska. mely nők fő
ideájál liszt a ló yóesl.a szeli ál,, amely
majd;.cm a ! iá zu U 1 í púit liimszii. . \ 1 illand,
lumC 11 luki -
|v.zd [I .

.in li |, lenedet!, gm i lol odúi

II .g ym IIP 1 l--ii-t 1 nőül az. a lie ill
asszony I > gns,‘ inlliiz, IIXI III r erős
1 a vem i ? Keide/.lc m.,g,llul, n ,i közben
1 uháii a í.xd .rényekbe aggal ki, C- ak nem

fogja magát mindennap avval mulattatni, 
hogy a gyárában üljön?

Egyidejűleg egy gonosz gondolat 
elvetett magva kezdett esirázni a fiatal, 
önkiit, párisi agyában. Es jóllehet, maga 
is szégyellő magát, hogy u ledér eszme 
benne megfogamzott, mégis mint a gaz, 
tovább burjángott az és éjjelenként, alvás 
közben is belevegyült homályos álmaiba, 
melyeket a két fekete szem megvilágított 
és a melyekben a fainsi patak osürgedezé- 
séhez hasonló tiszta és éneklő hang 
zengett.

III. FEJEZET.
Ámbár nem volt Ínyére az atyai 

parancs, amely a vidékre száműzte, azért 
Xernier Armand mégis beismerte, iuisrv a 
„Szövőnő“ a tőidnek kellemes kuckója. 
A gyár kertjei és a kis park mintha, be 
lettek volna ékelve a n.i . s erdős dombok 
közzé, melyek Fainsi es a nagy fákkal 
szegélyezett csatorna zöld vizeit uralták.

Száműzetése, mely három hónapja 
tartott már, nem okozott neki többé bőit 
tot. Hcgliséné személyének volt benne 
része. Armand tudta, érezte, hogy első 
naptól fogva Heglisénő uralkodott eszméi 
fölött. Soha eddig1 még nő nem gyakorolt, 
reá olyan nagy benyomás*, mint ez az 
asszony.

X ernier Armand, mielőtt a „Szövő­
nődbe ért volna, fellelte magában, oly 
Kevés szorgalmat lúg kifejteni, hona 
Degliséék kénytelenek legyenek őt vissza­
küldeni Párisim, A másik napon azonban 
már megváltoztatta szándékát és roval 
idő alatt ő lett a gyár legjobb hivatalnoka, 
aki reggeltől estig példás buzgalommal 
dolgozott, hogy Deglise ur szive örömmel 
telt. el. Különös gyönyört talált azokban a 
hallgatag órákban, miket a fiatal asszony- 
nyal töltött. Mindig azt remélte, hogy 
szorgalmit elismeréséül pár bátorító, kegyes 
szót fog hullani, de a szép asszony csak 
rövid, szertartásos fejhajtással köszönte 
meg a lialnlember fáradozásait, l.’gy lát­
szott, hogy óvatosan kerüli az alkalmat s\ 
veszedelmes párisivel szemben magát bi­
zalmasnak mutatni. Armand kitalálta, hogy 
atyja levelének bizalmas tartalma idé/de 
elő Dogliséué-nél a kellemetlen benyomást. 
Mindent meglett, hogy ezt. eloszlassa. A 
legkilógástalanabb életmódút követte. A 
gyárból távozva, kis lakásába tért. és az 
időt olvasassak vagy kaltimlmenles sétával 
töltötte,

(Folyt, következik,)

184.
vh. 910.

Árverési liirdeíméiiv

végrehajtást szenvedettek tunuimérui p.-n 
logaesi lakos alperesek ellen 800 kor. után 
8.) kor. 20 fill, és 500 kor. tőkekövetelés 
s jár, erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperesektől lefoglalt és
1- G) kor. becsült ingóságokra a hevesi 
kir. jbíróság 1009 X’. 29810, számú vég­
zésével az árverés elrendeltetvén, annak a 
korábbi vagy felülfoglaltatók követelése 
erőjéig is, amennyiben azok törvényes 
zálogjogot nyertek volna, alperesek laká­
sán Puszta fogacson kün a tanyán leendő 
megtartására határidőül 1010. évi június hó
2- ik napján délelőtt 10 órája kitüzelik, 
amikor a hírűikig lefoglalt takarmány- 
nemück tüzek szabna és lábas jószágok 
s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el lógnak adatni-

!• elhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató kuvelelését megelőző kielégittetés- 
b(,z jogot tartanak, hogy amennyiben ré­
szükre a lefoglalás korábban eszközöltetett 
volna es ez u végrehajtási jegyzőkönyv­
ből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentései­
kéi az árverés megkezdéséig alulirt kikül­
dőiméi Írásban vagy pedig szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetmény­
ünk a bíróság tábláján történt kifüggesz­
tését követő naptól számittatik.

Heves, 1010. május 16,

Albaclt Nándor
kir hir. végrehajtó.

Csinos 
== fa kőház
kiTtlo), jiiniiis elsején- kiadó.
W* Cint a kiadóhivatalban.

xKEBraswE w xiXMBsmmHciatws:

Alulírott kiküldőt! hir. végivhajlú a 
\ lisz. értelmében közhirré teszi, hogy a 
szolnoki kir. törvényszék m üt válló bíró­
ság 1774G és 17747 OHf szánni végzése 
folytán dr. Vajda Soma jászapáti lakos 
ügyvéd állal képviselt .lászvidéki takarék­
pénztár részvénytársaság’ felp-res részére • C-» Sim-gm»twr

r
í
i

■VM/.V

.y&& Sm,
ggy-fi?

('séplőkészletcU
munKTELL
eredeti svéd 

nyersolajmotorés
lokomobilok 
BENZIN- és 
szivógáztelepek

FISCHER JANOS mérnök, malwpilészei, Budapest "f™«
V., Nádor-utca 3.'». szám. Sürgönyeim:

Legmeszebbmenö szava- 
legbltt
tizem.m llllkllT a -^fjfcyzék és költségvetésI II IS l>l ti A. ingyen. 1,1 I)=j
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•v *»VKf'íí: .....
legmagasabb jutalék mellűit magyar­
országi elsőrendű ablakroletta és zsa 
lusiagyár részére (elvételnek. Olya­
nok, kik már ezen szakmában dől 

goztak, előnyben részesülnekVif y
Aj;inhiteik :

Piti M HM AN KAROLY
bútor és redönygyára, Pécs

„CHRISTOPH“!
benzin szivógáz-motorok. lokomobilok és

nyersolaj -moforoh
ma az első helyen állanak

A „OH KISTÓ l»H“ név iraraneia
iö eves kísértetek és tapasztalatok ereilinrnve

Kérjen árjegyzéket 
nCMPC F2 in otorsii ecdá I is t aULIiLO tó. :: végtől
BUDAPEST. V, UFÓT KÖRÚT 15

Kossuth Lajos azt üzen ti
(imíí kép, kiadóhivatalunk­

ban megtekinthető.

J a legszebb ajándék,
rf> "agy választékban ^ „ 

kJjt' kapható: &5íÍ"

t| ADLER JÓZSEF
’«A. k I i ily v k ti rúg k ed é s é 111> n,

‘-23 Heves

TYukwt

STOCK COtiNAC 
M K I) I C I X A L
szavatolt valódi borpárlat

('amis és Stock
gözpároló telepéből

== Surcoía. =====
Cognac gözfözde állandó 
hivatalos vegyi ellenőrzés 

alatt.
Kapható minden jolili ...............

A HEVES ÉS VIDÉKÉ KIADÓHIVATALA

KV ESEN’

Alapszabályok ..............
Zárszámadások..............
Egyházi, községi..........
Hs egyéb hivatalos......
Nyomtatványok ..........
K örlevelek......................
Hevél borítékok ..............
Számlák.........................
Hév él fejek......................
Falragaszok ..................

Elvállal és készít
Ízléses kivitelben min d e n n e m ti

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

\ idélci rendelések pontosan leljesittetnek.

Halt es menyegzői 
Megliivők ....
Eljegyzési ....
Kártyák ......
Étlapok ........
Táncrendek 
Névjegyek ....
(lyánzlnpok . 
stb. a nyomdai szakim 

vágó nyomtatványok 
.......... készítése ..........

Községi és ügyvédi és nyomtatványok raktam.
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.

kLBaCö

Nyomatott Adler József g^yorssajtújáu Heves.


